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4Contrôle	Continue	de	Maths																															 4واجب رقم:		B		فرض المراقبة المستمرة لمادة الریاضیات

Durée  1H                     مستوي الجذع مشترك علمي
ن عن كل محاولة غش) 5(تخصم 

« c’est en forgeant que l’on devient forgeron » dit un proverbe.
c’est en s’entraînant régulièrement aux calculs et exercices que l’on devient un mathématicien

« c’est en forgeant que l’on devient forgeron » dit un proverbe.
c’est en s’entraînant régulièrement aux calculs et exercices que l’on devient un mathématicien
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